

Производству в этом году исполнилось двадцать лет.

ПРОДУКЦИЯ завода - синтанолы и полиэтиленгликоли - служат сырьём для производства синтетических моющих средств, косметических, фармацевтических и текстильно-вспомогательных продуктов, полиуретанов и лакокрасочных материалов. Также они применяются в металлообработке, производстве резинотехнических изделий и керамики, лёгкой промышленности. Мало кто знает, что практически все произведённые в России стиральные порошки и товары бытовой химии, которыми мы ежедневно пользуемся, имеют в своём составе продукцию ООО «Завод синтанолов».

Предприятие осталось российским

ПРОИЗВОДСТВО синтанолов было пущено в эксплуатацию в 1988 году, в период «мыльного» дефицита в Советском Союзе.

В то же время ООО «Завод синтанолов» можно назвать молодым предприятием. Оно было образовано в сентябре 2003 года. До этого производство входило в структуру ОАО «Сибур-Нефтехим», а ещё раньше - в состав ПО «Капролактамы». Со сменой собственника изменилась и динамика развития предприятия.

- Наше предприятие является российским и ориентировано прежде всего на российский рынок, - рассказы-



Предприятие развивается быстрыми темпами.

вает директор по маркетингу и развитию ООО «Завод синтанолов» **Юрий Дудаков** (на снимке). - Мы сохранили персонал и, опираясь на его опыт, начали возрождать завод. Делаем то, что требует рынок.



Как победить конкурентов

ЧТОБЫ стать поставщиком крупной компании, необходимо пройти огромное количество тестов, соответствовать их стандартам качества. И

завод синтанолов справился с поставленными задачами. Предприятие использует универсальные технологии окисления, что позволяет быстро переходить на выработку любых видов продукции. А собственная лаборатория, непосредственно участвующая во всех стадиях производства, и опытная установка дают возможность специалистам завода разрабатывать новые виды продукции и совершенствовать старые согласно нуждам клиентов.

Всё это позволило предприятию наладить тесное сотрудничество как с местными производителями, так и с крупными международными

Вышли в лидеры рынка

ООО «Завод синтанолов» наращивает производство

компаниями, открывшими свои производства в России.

- Конкуренция на рынке очень серьёзная, но мы завоевали доверие крупных игроков, - продолжает Юрий Александрович. - Сейчас в своём секторе продукции мы занимаем более 80 процентов российского рынка.

Требуются, требуются...

ООО «Завод синтанолов» разработало долгосрочную программу развития, которая успешно реализуется. Полным ходом идёт модернизация производства и инфраструктуры завода. В кооперации с российскими и зарубежными партнёрами предприятие планирует начать выпуск продуктов по новым технологиям, ориентированным на современные требования рынка.

Завод синтанолов успешно расширяет свою деятельность. В декабре 2007 года предприятие приобрело производственную базу в Ленинградской области, где начало выпуск новых поверхностно-активных веществ.

По словам Юрия Дудакова, ООО «Завод синтанолов» уже сейчас нуждается в новых рабочих руках и специалистах для реализации намеченных планов и приглашает на работу всех заинтересованных.

Сегодня продукцию завода синтанолов хорошо знают в России, странах СНГ и за рубежом. И это далеко не предел, поскольку компания нацелена на дальнейшее развитие, что должно дать устойчивую основу для технического обновления и укрепления социально-экономических аспектов жизни коллектива.

Владимир ТРЕТЬЯКОВ

Фото из архива ООО «Завод синтанолов»

С праздником, друзья!

СЕРДЕЧНО поздравляю всех ветеранов и работников с 20-летием нашего предприятия и профессиональным праздником - Днём химика. В юбилейный год хочется пожелать вам успехов в вашем нелегком, но таком нужном людям труде. Пусть в ваших семьях всегда будет благополучие и достаток. Желаю вам крепкого здоровья и простого человеческого счастья!

**Генеральный директор
ООО «Завод синтанолов»
Сергей РЫБАЛЬЧЕНКО**

